

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a vizitat piețe, complexe comerciale agroindustriale și magazine de alimentație publică din Capitală

În continuarea analizelor efectuate în ultimele zile, menite să determine o îmbunătățire radicală a activității din domeniul comerțului și a aprovizionării populației, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a vizitat, marți dimineața, piețele și complexe comerciale agroindustriale Dorobanți, Floreasca, Obor, Pantelimon, Unirea și Ilie Pintilie, precum și magazine de alimentație publică de pe șoselele Ștefan cel Mare și Pantelimon din Capitală.

La vizita și analiza care au avut loc au participat viceprim-miniștrii ai guvernului, miniștrii și alte cadre de conducere din ministerele cu răspundere în acest domeniu, membri ai conducerii Consiliului Popular al Capitalei.

Și această vizită a prilejuit examinarea directă, în unități comerciale reprezentative, a modului în care se acționează pentru îndeplinirea orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, pentru îndeplinirea programelor de autoaprovizionare, pentru îmbunătățirea în continuare a aprovizionării cetățenilor.

De la bun început, vizita a pus în lumină justetea și eficiența măsurilor stabilite cu prilejul întinării care a avut loc, duminică, la C.G. al P.C.R., cu factorii de răspundere din acest domeniu, când secretarul general al partidului a indicat să se acționeze pentru schimbarea hotărâtă a modului de funcționare a rețelei comerciale, a întregului mecanism prin care se asigură desfacerea produselor de larg consum, în special a celor alimentare, către populație, o dată cu respectarea riguroasă a programelor de autoaprovizionare.

Pretutindeni, în unitățile vizitate, numeroși bucureșteni, aflați la cumpărături s-au apropiat cu dragoste și respect de secretarul general al partidului, adresându-i din inimă mulțumiri pentru grija dovedită necentenit față de buna rezolvare a problemelor de zi cu zi ale oamenilor, urări de viață îndelungată pentru a conduce, cu aceeași înțelepciune și clarviziune țara și poporul pe drumul luminos al socialismului.

În timpul vizitei, au fost prezentate măsurile luate pentru aprovizionarea ritmică a piețelor cu produse proaspete, pentru valorificarea legumelor și fructelor din recolta acestui an. Totodată, în cadrul complexelor comerciale și în magazinele de alimentație publică, au fost înfățișate acțiunile întreprinse în vederea aprovizionării și desfacerii către populație a produselor alimentare, pentru asigurarea unui sortiment bogat și diversificat de produse, în măsură să satisfacă cerințele de con-

sum. De fiecare dată, s-a desprins clar concluzia că prevederile programelor de autoaprovizionare sînt concepute la nivelul corespunzător nevoilor de consum ale populației, dar că transpunerea lor în viață cere din partea tuturor factorilor responsabili o muncă bine organizată, competență și înalt spirit civic.

Orientările și indicațiile date de secretarul general al partidului în zilele precedente și-au găsit materializarea într-o îmbunătățire efectivă a activității în unitățile comerciale și de alimentație publică. În piețe și în magazinele de desfacere a legumelor și fructelor se remarcă o abundență de produse de calitate superioară, multe din acestea fiind, așa cum s-a cerut, preambalate, sortate și prezentate corespunzător. Totodată, în cadrul unităților de desfacere a cărnii și produselor din carne a fost asigurată o cantitate sporită de produse preambalate. S-a asigurat o aprovizionare mai bună cu pește proaspăt, cu preparate și conserve din pește.

În magazinele alimentare, în unitățile de desfacere a mezelurilor și brînzeturilor s-a constatat, de asemenea, existența unui fond de marfă sporit, de calitate mai bună, prezentat în condiții corespunzătoare.

În timpul vizitei, secretarul general al partidului a cerut factorilor de răspundere din Consiliul Popular al Capitalei, Ministerului Industriei Alimentare și Ministerului Comerțului Interior, din unitățile comerciale să ia, în continuare, măsurile ce se impun și să asigure îmbunătățirea aprovizionării populației, potrivit prevederilor din programul aprobat. Zilnic, a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie să se asigure o aprovizionare bună cu produse de calitate și în cantitățile prevăzute; buna aprovizionare a magazinelor și piețelor să se realizeze în mod unitar și fără întreruperi, în toate cartierele, înfățișarea și desfășurarea comerțului alimentar să fie la aceeași înălțime pentru toți cumpărătorii din Capitală.

Pornind de la constatările făcute în piețe și complexe comerciale, secretarul general al partidului a cerut să se acționeze în continuare pentru organizarea mai bună a aprovizionării acestora, iar cooperativele agricole de producție și întreprinderile agricole de stat din județele limitrofe avînd obligația — stabilită cu mult timp în urmă — să fie prezente cu standuri de desfacere, aprovizionate constant, ritmic și din belșug cu o mare varietate de produse agroalimentare.

În ceea ce privește desfacerea cărnii și a preparatelor din carne și pește, s-a indicat să se asigure o varietate mai

mare de produse, inclusiv din carne de vită și pasăre, precum și o varietate mai mare de mezeluri, toate acestea preambalate, astfel încît vînzarea să se desfășoare în mod civilizizat și într-un ritm rapid.

Secretarul general al partidului a cerut ca, în magazinele alimentare, să se găsească toate produsele de bază, în acest scop urmînd a fi întocmită o listă minimală obligatorie. S-a indicat ca, în toate aceste unități, să se vîndă și alte produse, cum sînt fasolea și mazărea uscată, iar uleiul să se desfășure numai în sticle, imbuteliat. De asemenea, cofetăriile să-și lărgescă gama sortimentală și să ofere în mod curent lapte și ceai.

La centrele de desfacere a produselor de panificație secretarul general al partidului a indicat să fie luate măsuri și să se asigure prepararea piinii la un nivel de calitate superior, să se respecte tehnologiile stabilite, să existe permanent în brutării mai multe feluri de pîine și cît mai multe specialități.

Urmărindu-se modul în care este organizată activitatea în unitățile comerciale, s-a cerut să se acorde cea mai mare atenție folosirii la întreaga capacitate a spațiilor existente, să se înlăture din magazine tot ceea ce nu este util pentru prezentarea și desfacerea mărfurilor, toate magazinele să funcționeze din plin, potrivit profilului pe care îl au.

În cadrul dialogului purtat cu factorii responsabili și oamenii muncii din acest domeniu de activitate s-a atras atenția asupra necesității respectării cu strictețe a prevederilor legale, întăririi ordinii și disciplinei, desfășurării unui comerț modern. Comerțul, a subliniat secretarul general al partidului, trebuie să fie un model de activitate, care să satisfacă, la un înalt nivel, cerințele de consum ale populației.

În comerț să lucreze numai oameni cu o înaltă ținută morală, cu un comportament corect și civilizată, model de cinste și profesionalitate.

Mulțumind încă o dată tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru indicațiile primite cu prilejul vizitei, factorii de răspundere din consiliul popular, din comerț și industria alimentară s-au angajat să acționeze cu întreaga răspundere pentru îmbunătățirea permanentă a activității în acest domeniu, pentru realizarea exemplară a sarcinilor de producție și livrării la fondul pieței a cantităților de produse prevăzute în Programul de autoconducere și autoaprovizionare, pentru buna gospodărire și desfacere a fondului de marfă destinat populației.

Miile de oameni, care s-au întîlnit, în cursul acestei di-

(continuare în pag. a III-a)

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe lordul FRANCIS NEWALL

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit, marți după-amiază, pe lordul Francis Newall, membru al Comisiei pentru problemele de apărare a parlamentului Marii Britanii, membru al Adunării Parlamentare a Consiliului Europei, care, la invitația Marii Adunări Naționale, efectuează o vizită în țara noastră.

Oaspetele a exprimat mulțumiri pentru întvederea acordată, pentru posibilitatea oferită de a vizita România și de a cunoaște realizările obținute de poporul român în dezvoltarea economico-socială și culturală a țării.

În cursul întvederii au fost subliniate relațiile sta-tornice între România și Marea Britanie și evidențiate posibilitățile pentru extinderea lor, pe multiple planuri, pe baza principiilor deplinei egalități în drepturi, respectului suveranității, independenței și neamestecului în treburile interne, ale avantajului reciproc, în folosul ambelor popoare, al cauzei păcii, înțelegerei și cooperării în Europa și în întreaga lume. De asemenea, au fost relevate condițiile existente pentru continuarea cooperării economice și tehnico-științifice, pentru creșterea și diversificarea schimburilor comerciale, precum și necesitatea finalizării contractelor încheiate.

Au fost abordate, de asemenea, unele aspecte actuale

ale vieții politice mondiale. Președintele Nicolae Ceaușescu a reliefat însemnătatea deosebită a întăririi colaborării dintre statele continentului nostru, în vederea edificării unei Europe a păcii, înțelegerei și colaborării. În acest cadru, a fost subliniată necesitatea afirmării unei politici noi pe arena mondială, care să excludă acțiunile cercurilor imperialiste de amestec în treburile interne ale altor popoare, de destabilizare a țărilor socialiste, de denigrare a socialismului, exprimînd convingerea că aceste state nu vor putea fi abătute de pe calea dezvoltării lor socialiste.

O atenție deosebită a fost acordată problemelor referitoare la eliminarea forței și amenințării cu forța din viața internațională, la reglementarea prin mijloace pașnice, prin tratative, a stărilor de încordare și conflict existente în diferite regiuni ale lumii, la instaurarea unui climat de destindere, securitate, încredere, colaborare internațională și pace.

La primire a participat general-locotenent Ilie Ceaușescu, adjunct al ministrului apărării naționale și secretar al Consiliului Politic Superior al Armatei, vicepreședinte al Comisiei pentru probleme de apărare a Marii Adunări Naționale.

A fost de față Michael William Atkinson, ambasadorul Marii Britanii la București.

Adunări generale și conferințe pentru dare de seamă și alegeri în organizațiile de partid

Organizația de partid — implicată în toate problemele producției

Conferința de dare de seamă și alegeri ce a avut loc la Întreprinderea Mecanica din Sibiu, s-a constituit într-un fericit prilej de bilanț muncitoresc, de legitimă mîndrie patriotică pentru tot ce s-a înfăptuit în patria noastră, fiind caracterizată de un optimism sănătos pentru viitorul și mai luminos al patriei, așa cum este el prefigurată de către documentele pentru Congresul al XIV-lea al partidului. Conferința a exprimat adevineea întregului colectiv de oameni ai muncii, în frunte cu comuștii, la hotărîrea Plenarei Comitetului Central al partidului privind realezarea tovarășului Nicolae

Ceaușescu, la apropiatul Congres, în funcția supremă de secretar general al partidului, garanție a îndeplinirii programelor propuse, a construirii socialismului și comunismului pe pămîntul României.

Analizînd cu responsabilitate sarcinile mobilizatoare ce stau în fața colectivului, vorbitorii au subliniat faptul că, în viitor, îndeplinirea planului trebuie privită printr-o optică nouă, revoluționară, capabilă să confere eficiență maximă activității productive, să mobilizeze fiecare om al muncii. Evaluînd fiecare

(continuare în pag. a III-a)

R. SELEJAN



Utecișta Liliana Răulea din atelierul scularie al Întreprinderii Mecanica Sibiu execută, cu ajutorul pantografului, inscripțiile pe plăcuțe, montate pe utilajele realizate în cadrul unității

Foto: Fred NUSS

**văzute
citite
auzite**

● Adamache Nicolina, în vîrstă de 20 de ani, încadrată la întreprinderea „Steaua Roșie” a participat, în acest an, la mult îndrăgitul concurs tradițional Muncă, tinerețe, frumusețe. Și — pentru mulți n-a fost o surpriză — a câștigat: locul I pe județ și locul III pe țară. Dacă pînă acum a fost ce a fost curtată, de-acum încolo să vezi inghesuală! ● Ilie Ionescu a cumpărat, în 6 octombrie curent, oțet aromatizat de la Unitatea nr. 1 — legume și fructe, din Tălmăciu. Respectivul lichid costă, fără sticlă, 7 lei. I. l. a dat sticlă în schimb și totuși i s-au cerut ... 9 lei. Depun mărturie în acest sens și alți clienți ai magazinului. ● S-a deschis, știe tot sibianul, Tîrgul Uniunii Județene a Cooperatorilor de Producție Achiziții și Desfacerea Mărfurilor — în curtea sediului uniunii. Adică, aproape în centrul orașului. Și aici vine multă lume. Cu mașinile de tot felul și de toate gabaritele. Și parchează alandala, încît cei ce vor să treacă fac cel mai grozav slalom. Ba, unii șoferi gîlgiie și cite o bere. Atenție! ● Apropo de mașini. La parcare din Piața Unirii niște inși — cam aceiași — sub pretext că nu stau mult, nu vor să achite taxa de parcare. E adevărat că nu stau prea mult, fiind solicitați ca „taximetriști” în lipsa taximetrelor I.T.L.S. Bîșnitari zgîrciți, domnule! ● Zoltan Dacy a cumpărat niște punji de plastic de la Magazinul alimentar nr. 30 — Terezian, Sibiu. Nu s-a putut folosi de ele nici pentru a transporta... aer, acestea făcîndu-se bucăți-bucățele. Parcă — numai Zoltan a pățit asemenea necaz! ● Apropo, cînd apare noua carte de telefon a județului Sibiu? ● Un cetățean, cumsecade a găsit, mai zilele trecute, un portmoneu... drăgălaș, conținînd și ceva parale. L-a adus la „Colțul obiectelor pierdute” la redacție. Păgubașul să poștească pe la noi. ● La imobilul din str. N. Bălcescu Sibiu s-au efectuat (și terminat) niște lucrări de întreținere în luna iulie. Lucrătorii au plecat, dar după ei au rămas resturi: doloz, lemne, fierărie etc. O mizerie... Cine face ordine? ● Generalele din spatele Școlii Generale Nr. 1 Sibiu (cartierul Ștrand) sînt veșnic arhipline — de fapt, acoperite cu gunoaie. Un permanent focar de infecție, tocmai aici unde se joacă sute de copii. Alarnă pentru I.J.G.C.L. și ... Sanepid! ● Despre Baia populară „Neptun” am scris de ne-am săturat. Într-adevăr, ce se întimplă de nu se mai termină lucrările — de trei ani!? Se pare că cei ce ar trebui să se ocupe de baie... s-au spălat pe miini... ● Pe str. Gh. Gheorghiu-Dej, în fața blocului P 1, de ani de zile este o groapă în carosabil — tot pe aici trece o conductă de apă, care se sparge des. Se fac reparații, dar prea... superficiale. ● Centrul de piine nr. 31 (lingă Piața Cîbin — Sibiu) sîmbătă, 7 octombrie curent, n-a fost aprovizionat cu piine suficientă, ceea ce a făcut ca numeroși consumatori să aștepte ore în șir, pînă seara ora 21. Cine-i de vină? ● Cea mai amuzantă carte de telefon din lume se editează în insulele Bermunde (N-o fi o glumă și... Triunghiul Bermundelor?) În carte, pe lângă numerele de telefon și adresele abonaților, sînt înscrise și porecele acestora. Spre exemplu: „Smith-Lunganul”, „John-Băftosul”, „Harry-Mincinosul”.

S. DIACONU



Din interiorul frumosului magazin universal „Victoria” din Cisnădie
Foto: Fred NUSS

Medalii pentru filateliștii sibieni

Recent, a avut loc, la Bacău, o mare expoziție filatelică organizată de Asociația filateliștilor din România sub genericul — „SOCFILEX '89”. Expoziția a fost dedicată celui de al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român și la ea au participat exponanți din România, Uniunea Sovietică, Bulgaria, Cehoslovacia, Republica Democrată Germană, Ungaria, Polonia, Iugoslavia și Cuba. În total au fost afișate 114 exponate și 20 lucrări filatelice în clasa de literatură.

Recent, a avut loc, la Bacău, o mare expoziție filatelică organizată de Asociația filateliștilor din România sub genericul — „SOCFILEX '89”. Expoziția a fost dedicată celui de al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român și la ea au participat exponanți din România, Uniunea Sovietică, Bulgaria, Cehoslovacia, Republica Democrată Germană, Ungaria, Polonia, Iugoslavia și Cuba. În total au fost afișate 114 exponate și 20 lucrări filatelice în clasa de literatură.

Filiala sibiană a fost prezentă prin următoarele exponate: „Drumul spre Marea Unire”, aparținînd filatelistului sibian prof. Aurel Anton, distins de juriul internațional cu Medalia de „ARGINT MARE”, „Expoziția filatelică SOCFILEX” aparținînd ing. Mihail Oprîș, apreciat cu medalia de bronz, precum și „Catalogul expoziției cu participare internațională „AEROMFILA '89” ținută la Sibiu și Mediaș, care a obținut medalia de bronz-argintat.

Filiala sibiană a fost prezentă prin următoarele ex-

Conferință națională de homeopatie

Secția de homeopatie a Uniunii Societăților de Științe Medicale din România, Centrul de Perfecționare a Personalului Sanitar Superior din Ministerul Sănătății, Direcția Sanitară a Județului Sibiu și Filiala Sibiu a U.S.S.M. organizează, la Sibiu, în zilele de 12 și 13 octombrie a.c., prima conferință națională de homeopatie, cu participare internațională.

În cele două zile de desfășurare a conferinței vor fi prezentate rapoarte și comunicări și vor avea loc mese rotunde, abordînd ca temati-

că: Homeopatia și bolile reumatismale, Homeopatia și bolile profesionale (12 octombrie), Homeopatia și bolile alergice ale aparatului respirator, Tehnici de repertoriizare (13 octombrie). Vor participa, cu rapoarte și comunicări, cadre medicale din U.R.S.S., Anglia, Austria, India și, bineînțeles, de la instituții medicale — înaint — din țara noastră.

Lucrările conferinței se vor desfășura la Casa Armatei din Sibiu, deschiderea acestora, avînd loc joi, 12 octombrie, ora 8,30.

Concurs profesional

În organizarea Comitetului Județean Sibiu al Uniunii Tineretului Comunist, în orașul florilor, Dumbrăveni, s-a desfășurat joi, 5 octombrie, concursul profesional „Cea mai bună legumicultoare din întreprinderile de sere”, faza pe întreprindere, care a constituit și faza județeană datorită unicității întreprinderii în județ.

La startul competiției, care a cuprins o probă teoretică și una practică, s-au aliniat 16 tinere horticultoare care au obținut rezultate bune și foarte bune la faza de masă.

La profilul „cultivatoare de legume” au fost desemnate

învingătoare următoarele tinere: locul I Adriana Iosipescu, locul II Magda Csomor și locul III Gertrud Schobel. La profilul „cultivatoare de flori”, primele trei locuri au fost ocupate după cum urmează: locul I Rozalia Szengyörgyi, locul II Livia Istrate și locul III Emilia Rotar.

Mai facem mențiunea că fetele care au obținut locurile I la cele două profiluri ne vor reprezenta județul la faza națională a concursului, care va avea loc în municipiul Constanța, în perioada 19—20 octombrie.

Cornel SEVESTREAN

CĂRȚI NOI

Gheorghe Niculescu ș.a. „Chirurgia traumatismelor osteoarticulare”. Membrul inferior. Editura Militară, 336 pagini. Lei 33.

*** „Psihiatrie”, vol. I, sub redacția V. Predescu. Editura

Medicală, 834 pagini. Lei 86.

*** „Tratat de oftalmologie”, vol. II, sub redacția prof. dr. Mircea Olteanu. Editura Medicală, 638 pagini. Lei 71.

Liviu Rebreanu „Pădurea spinzuraților”. Editura Albatros, 276 pagini. Lei 14,50.



Călărie Finala Campionatului național de obstacole și dresaj, seniori

De marți au început la baza hipică a C.S.M. din Sibiu întrererile etapei a III-a (finală) a Campionatului național de călărie obstacole și dresaj, rezervat seniorilor. Participă cei mai valoroși sportivi și cei de la cluburile și asociațiile sportive din întreaga țară, calificați în etapele precedente. Programul întrecerilor este următorul: miercuri, 11 octombrie — ora 10: obstacole cat. „mijlocie” individual și pe echipe, manșa I; ora 15, manșa a II-a;

joi, 12 octombrie — ora 10: dresaj cat. „ușoară”, ora 16: obstacole cat. „mijlocie” individual, manșa a III-a; vineri, 13 octombrie — ora 16: obstacole cat. „semigrea”, manșele I și II; sîmbătă, 14 octombrie — ora 10: dresaj cat. „Sf. Gheorghe” și „intermediar II”; ora 16: obstacole cat. „grea”, manșele I și II; duminică, 15 octombrie — ora 10: dresaj cat. „intermediar I” și „Marele Premiu”, ora 14: obstacole cat. „dificultate progresivă”.

Rugbi, divizia B Foresta, lider...

Foresta Sibiu — Carpați Mîrșa 12-6 (6-3)

Cea de a patra etapă a programat derbiul județean și al seriei a IV-a, între Foresta Sibiu și Carpați Mîrșa. „Cincisprezecele” lui Ion Lomotă, antrenor și fost jucător, cu o bogată „carte de vizită” s-a impus, în primul rînd, am opina, grație omogenității și vivacității înaintașilor și, totodată, faptului că, dornici de obținerea unei victorii, forestierii s-au instalat în „fotoliul” liderului. De cealaltă parte, mîrșenii, sub bagheta tot a unui antrenor cu „firmă”, maestrul sportului Marian Zamfir, deși au jucat în general bine, au acuzat, credem, tracul jocului în deplasare, dar au și ratat nepermis de mult față de lungă experiență competițională a unor dintre componenții echipei. Tabela de marcaj avea să sufere prima modificare în min. 4 cînd Brașoveanu punctează spectaculos din dropgol. Șapte minute mai tîrziu, surprinși în ofsaid, mîrșenii se vor vedea conduși cu 6-0 prin lovitură de pedeapsă concretizată de Zvaricec. Plusul sensibil marcat

de oaspeți în ofensivă le aduce și primele trei puncte prin Rotariu, care reușește transformarea unei lovituri de pedeapsă. Imediat după reluare, Zvaricec reușește o excelentă execuție tehnică, șutînd de la peste 40 m (!) balonul printre buturi și 9-3 pe tabela de marcaj. Din acest moment, mîrșenii reușesc să pună stăpînire pe joc, dominarea lor teritorială excellînd însă prin... sterilitate. Abia în min. 70, Rotariu reduce din handicap din lovitură de pedeapsă. Și cînd conturile păreau încheiate, Brașoveanu punctează din nou și scor final 12-6 pentru FORESTA, care devine, astfel, liderul seriei a IV-a.

Arbitrajul a fost asigurat de „internaționalul” M. Voinea din Brașov. LOTUL echipei FORESTA Sibiu: Bischin, Jurcan, Bizgan, SIBIU: Bîscău, Vlăsceanu, Troancă, Vasile, Zvaricec, Seceleanu, Jabin, Dragomir, Brașoveanu, Vlad, Dobre, Munteanu, Zbrîncea, Buzdoc.

Ghiță DEAC

Finalele Campionatului național și ale „Daciadei” la maraton și marș



Timp de două zile, la Sibiu, pe clasicul traseu situat între Hanul Dumbrava și Fabrica „Dumbrava” s-au desfășurat, într-o organizare ireproșabilă, finalele Campionatelor naționale și ale „Daciadei” la maraton și marș. Așa după cum ne informa Alexandru Paraschivescu, secretar al F.R.A., „acest ultim concurs oficial al anului s-a desfășurat, după cum ne așteptam, în excelente condiții organizatorice. Am asistat la o participare record în proba de maraton, unde au luat startul 129 de concurenți. Așteptăm ca acești sportivi să obțină rezultate competitive și pe plan internațional.”

Iată campionii naționali ai acestei ediții: MARȘ — 10 km junioare (11 concurenți) Mioara Papuc (Unirea C.S.S. Focșani) — 48,45; 20 km junioari (26 concurenți) Lucian Pantea (Steaua) — 1h, 37,53; pe echipe Muscelul Cîmpulung — 5 h, 17,24... 4. A. S. Armata Sibiu — 5 h, 30, 28; 50 km se-

niori (23 concurenți) Constantin Ispas (Metalul Plopeni) — 4 h, 14, 53; pe echipe P.T.T. București 14 h, 02,37; tineret Marius Mihăilescu (C.S.M. Suceava) — 4 h 35,17. MARATON — senioare (17 concurenți) Elena Murgoci (Metalul Tirgoviște) 2 h, 37,47; tineret — fete Elena Radu (Metalul București) — 2 h, 43, 41; tineret băieți Ioan Moisa (C.C.I.A.G. București) — 2 h, 28, 10... 4. Aurel Bălăiță (A.S.A. Sibiu) — 2 h, 34, 25; echipe I.E.F.S. Sportul Studentesc București — 8 h, 42, 17; seniori (129 concurenți) Gheorghe Sandu (Regionala C.F.R. București) — 2 h, 22, 02; echipe C.C.I.A.G. București 7 h, 22, 25; junioari I 30 km (38 concurenți) Ion Avramescu (Voința Tg. Jiu) — 1 h, 46, 57; echipe C.S.S. C.S.M. Hidrotehnică Buzău — 5 h, 28, 13; junioare (18 concurenți) Aura Buia (C.S.S. Olimpia București) — 1 h, 56, 06.

Ilie IONESCU
Foto: Mircea CIRDEI

19,00
19,30
— o
19,45
progra
20,05
Docum
Congre
al P.N.
decenii
mărețe
ra în a
lui al
P.C.E.
tă răs
țică, r
țineret
viitoru
21,35
bită ț
că ușo
că. 21,
22,00 I
gramul

SIBIU
„Maria
orele 9
15,45; 9
Arta:
orele 8
15,30; 9
20 spec
abonați
Tiner
lea pra
că”, or
18; 20
fiile S
le 11;
MED
gresul:
gheață”
11,15;
18; 20;
Centr
rea”
11,30;
I
„Puști
16; 18;
CISN
nica
orele 1
AGN
re fa
băiat”,
20.
DUM
„Neam
lor”, d
le 10;
COP
„Ferie
orele 1
I
ve
Simbă
brie 19
Casa A
are loc
nerală
de răz
re de
și alege
mitet.
E
de
Sala
biu (Pi
nr. 12)
poziția
artistei
sorene
Expozi
zare —
chisă n
— 11,
tombrie

me
Meteo
servicio
anunță
de răci
variabil
lat va
Vint sl
moderat
rile mi
cuprinde
grăde, i
xime i
grăde; I
ță local
brumă.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a vizitat Institutul de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru mașini și utilaje agricole

(urmare din pag. 1)

mineți, cu secretarul general al partidului i-au făcut o primire caldă, plină de afecțiune. Pretutindeni s-a aplaudat și aclamat cu putere, i-au fost adresate cuvinte pline de căldură, cei prezenți exprimându-și respectul și recunoștința profundă, au dat glas voinței lor ca, la cel de-al XIV-lea Congres, tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales în fruntea partidului.

În aceeași zi, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a examinat, la Institutul de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru mașini și utilaje agricole, împreună cu cadre de conducere și specialiști din domeniul mecanizării agriculturii și al construcțiilor de mașini, modul în care au fost soluționate sarcinile și indicațiile privind realizarea și definitivarea noii sisteme de tractoare și mașini agricole care să asigure executarea la timp și de calitate superioară a tuturor lucrărilor prevăzute în tehnologia fiecărei culturi și, pe această bază, obținerea unor producții mari, în conformitate cu cerințele și obiectivele noii revoluții agricole.

Acest nou dialog de lucru a evidențiat încă o dată grija permanentă a conducătorului partidului și statului nostru pentru continua dezvoltare și modernizare a agriculturii socialiste, pentru dotarea acestei ramuri de bază a economiei naționale cu mașini și utilaje tot mai perfecționate și de mare productivitate.

La această nouă analiză — în continuarea celei începute tot la acest institut în cursul săptămânii trecute — au participat membri ai guvernului, reprezentanți ai conducerii unor centrale și întreprinderi cu sarcini în domeniul mecanizării agriculturii, specialiști, oameni de știință.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate nivelul de mecanizare la principalele culturi.

În cadrul cuprinzătoarei expoziții din incinta institutului, secretarul general al partidului i-au fost înfățișate pe larg preocupările cercetătorilor, specialiștilor și muncitorilor în direcția producerii unor tractoare, mașini și utilaje cu randamente sporite în vederea executării mecanice a tuturor lucrărilor agricole pe toate tipurile de sol existente în țara noastră. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să fie perfecționate, în continuare toate categoriile de tractoare, îmbunătățite caracteristicile constructive și performanțele de exploatare, în vederea creșterii eficienței, reducerii gre-

utății acestora, precum și a consumurilor de carburanți.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat realizările prezentate și a subliniat necesitatea ca specialiștii să se preocupe în continuare de crearea unor tipuri de tractoare și mașini agricole tot mai perfecționate cu greutate și mai scăzută, cu consumuri reduse de carburanți, să asigure prin modernizarea permanentă a întregii sisteme de mașini atingerea unui nivel cât mai înalt de mecanizare a lucrărilor agricole.

Factorii de răspundere din domeniile agriculturii, construcțiilor de mașini, din sfera cercetării științifice au mulțumit secretarului general al partidului pentru orientările și indicațiile date, dând expresie hotărârii de a le îndeplini neabătut, de a-și spori contribuția la dezvoltarea și modernizarea continuă a agriculturii noastre socialiste.

Și aici, mii și mii de oameni ai muncii, în majoritate lucrători la institutul vizitat, au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o primire entuziastă.

Ei au scandat cu însuflețire, minute în șir, „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!", exprimând, o dată cu ferma lor voință, și hotărârea de a face totul pentru îndeplinirea politicii interne și externe a partidului, care deschide țării noastre orizonturi tot mai largi spre viitorul luminos al comunismului.

Adunări generale și conferințe pentru dare de seamă și alegeri în organizațiile de partid

Organizația de partid — implicată în toate problemele producției

(urmare din pag. 1)

indicator de plan și activitate în parte, în spiritul exigenței revoluționare, comuniștii au făcut numeroase propuneri, reliefând în spirit critic și autocritic o seamă de neajunsuri care mai persistă încă și care trebuie grabnic înlăturate.

„Noul comitet de partid va trebui să acorde și mai mult sprijin birourilor organizațiilor de bază pentru ca acestea să-și ducă la îndeplinire toate sarcinile ce le revin” — a spus în cuvântul său Petre Cioca, secretarul biroului organizației de bază nr. 1. Mitricel Sirbu a subliniat importanța muncii de propagandă în realizarea exemplară a planului, sugerând noului comitet să acționeze pentru impulsivitatea activității de creație tehnică originală în cadrul generos oferit de Festivalul Național „Cintarea României”. Florica Vodicea s-a referit, în cuvântul său, la activitatea comisiei de femei, subliniind aportul sporit al celor peste 450 de muncitoare de la „Mecanica” la îndeplinirea sarcinilor de plan. Constantin Stanciu a subliniat importanța întăririi numerice și mai ales calitative a organizațiilor de partid. S-a referit, de asemenea la necesitatea intensificării muncii de la om la om pentru întărirea disciplinei, pentru folosirea judicioasă a timpului de lucru, pentru realizarea rit-

mică a planului. Vasile Alexe a relevat aportul tinerilor la îndeplinirea planului. Tot el opinează ca noul comitet să acorde o mai mare atenție pregătirii și perfecționării profesionale a tinerilor, pentru ca aceștia să-și poată realiza integral normele, contribuind din plin la îndeplinirea planului pe întreprinderi. Despre importanța și necesitatea perfecționării profesionale a oamenilor muncii a vorbit și Nicolae Eșanu, iar Vasile Fărcașiu a relevat necesitatea creșterii rolului grupelor sindicale în desfășurarea procesului de producție, în mobilizarea oamenilor muncii la îndeplinirea planului, la desfășurarea întrecerii socialiste, pentru întărirea ordinii și disciplinei. Comunistul Ioan Mircea a vorbit despre importanța realizării planului de export, s-a referit la modul în care au fost îndeplinite hotărârile comitetului de partid, ale organelor superioare. Ioan Danciu, Marcel Miclea, Adrian Găvozdea și-au exprimat opiniile privind calitatea producției, precum și importanța activității politico-ideologice în cunoașterea politicii partidului și îndeplinirea ei fără preget. Mircea Drăgan, directorul întreprinderii, a subliniat, în cuvântul său, măsurile luate pentru îndeplinirea exemplară a planului. S-a referit, de asemenea, la stilul și metodele de muncă folosite de C.O.M. și biroul acestui organism, la modul în care comitetul de partid s-a implicat, în permanență, în toate problemele.

În încheierea dezbaterilor tovarășul Simion Stoichiță, secretar al Comitetului Municipal Sibiu al P.C.R., a subliniat, în cuvântul său, sarcinile principale care stau în fața organului de partid nou ales, relevând importanța îndeplinirii exemplare a planului la toți indicatorii.

Și la această conferință pentru dare de seamă și alegeri s-a relevat faptul că fiecare dintre comuniștii care au ținut să-și exprime opiniile au demonstrat o atitudine responsabilă față de muncă, de calitatea acesteia și a produsului realizat. Lucrările conferinței s-au constituit într-o autentică școală muncitorească unde oamenii învață, în tripla lor calitate de proprietari, producători și beneficiari, cum să acționeze și cum să muncească mai bine pentru ca din efortul colectiv să se poată culege roade maxime.

I. J. T. L. SIBIU Atitudinea intransigentă față de lipsuri — cheia de boltă a îmbunătățirii întregii activități

Desfășurată în climatul de efervescență politică și amplă mobilizare de forțe generat de apropiatul Congres al XIV-lea al partidului, conferința de dare de seamă și alegeri a organizației de partid de la întreprinderea județeană de transport local Sibiu a exprimat deplina aderență și sprijinul comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii din întreprindere față de Hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. din 27—28 iunie 1989 privind reorganizarea, la Congresul al XIV-lea al partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român. Hotărârea proprie adoptată, precum și toate luările de cuvânt au marcat înalta mândrie patriotică și ferma convingere că reinvestirea, la înaltul forum al comuniștilor români, a celui mai iubit și stimat fiu al poporului român reprezintă chezașia sigură a împlinirii exemplare a generoaselor programe de dezvoltare economică și socială a patriei pe drumul luminos al socialismului și comunismului.

Axată pe fundamentalele prevederi ale Tezelor și proiectului Programului-Directivă pentru Congresul al XIV-lea al partidului, darea de seamă a comitetului de partid a reușit o amplă și la obiect analiză a activității comitetului de partid, efectuată într-un pronunțat spirit critic și autocritic, de răspundere comunistă, fapt ce a permis ca lucrările conferinței să se desfășoare în acest spirit, autentic revoluționar. Așa după cum a reieșit din lucrările conferinței, acest mod de abordare a complexei problematice cu care se confruntă această întreprindere ce desfășoară o activitate de impor-

tanță socială majoră este reflexul saltului calitativ pe care viața de partid l-a cunoscut în ultima perioadă, al unui nou mod de abordare, realistă și lucidă, de către comitetul de partid, a obiectivelor majore ce îi revin în exercitarea atribuțiilor sale de forță politică conducătoare în colectivul respectiv.

De altfel, activitatea calitativ superioară a birourilor organizațiilor de bază și comitetului de partid se regăsește, în principal, în succesele obținute în ultimii doi ani, precum și în depășirea

comportării necivilizate a personalului de bord, neonorării prompte a comenzilor (taximetre), neglijenței în întreținerea mijloacelor de transport, manifestărilor de chiul și risipă, neînțelegerii rolului important al activității de transport în comun, lipsei de preocupare în creșterea încasărilor — două milioane lei mai puțin în 1989 față de anul trecut (n.a. ce aude spus beneficiarii?) etc. Desigur, așa după cum s-a relevat în dezbateri, aceste aspecte sînt cu atât mai dăunătoare și trebuie grabnic înlăturate, cu cât

creșterea eficienței învățămîntului de partid și a formelor muncii politice de masă. De altfel, o cerință majoră reieșită din lucrările conferinței a constituit-o obligația comitetului de partid de a-și reconsidera fundamental activitatea politico-educativă și de a o situa la nivelul exigențelor și cerințelor formulate în documentele pentru cel de al XIV-lea Congres al partidului. În acest context, s-a cerut să se pună un accent deosebit pe pregătirea activului de partid, pe asigurarea unui caracter sistematic al acesteia, pregătire care nu trebuie să se limiteze doar la instruirea ei să aibă ca fundament solid permanenta pregătire individuală a membrilor comitetului de partid, birourilor organizațiilor de bază, a propagandiștilor și membrilor colectivului de agitatori. Hotărârea adoptată de Conferința organizației de partid de la I.J.T.L.S., cu completările aduse, este în măsură — prin transpunerea ei în practică — să asigure creșterea rolului conducător al organizației de partid, îndeplinirea obiectivelor ce revin comuniștilor din hotărârile ce vor fi adoptate de Congresul al XIV-lea al partidului. Garanția transunerii ei în practică o constituie — așa după cum se sublinia în conferință — forța și capacitatea politico-profesională a comuniștilor, care trebuie conjugate cu voința, pasiunea și dăruirea lor de a onora sarcinile de mare importanță socială ce revin întreprinderii.

Adunări generale și conferințe pentru dare de seamă și alegeri în organizațiile de partid

pe primele 9 luni ale acestui an a planului la călători transportați, la prestările de servicii către populație, la transportul de marfă pentru unitățile socialiste. Meritul lucrărilor conferinței este de a fi refuzat dintru început atitudinea de automulțumire, analiza efectuată scoțind la iveală o serie întregă de lipsuri de origine subiectivă care au ca rezultat menținerea unor activități nerentabile (troleibuze), neritmicitatea transportului de călători, în special la și de la locurile de muncă, întârzierile autobusculantelor la beneficiari, servicii de slab nivel calitativ la activitatea de taximetre, lucrări de slabă calitate în atelierile de reparații, fapt ce a condus, în final, la depășirea nejustificată a costurilor, în special la troleibuze. Aceste aspecte negative se datorează indiferențismului unor încadrări în muncă, absențelor nemotivate, întârzierilor,

întreprinderea se confruntă și cu o serie de greutăți obiective legate în special de aprovizionarea cu lubrifianti, anvelope, perne de aer și alte piese de schimb și accesorii.

În toate luările de cuvînt, a fost sesizată necesitatea unor eforturi convergente din partea comitetului de partid, a biroului său pentru crearea unui climat de ordine, disciplină și răspundere, de manifestare a unei atitudini ferme și intransigente față de cei ce umbresc eforturile colectivului de oameni ai muncii de la I.J.T.L. În această ordine de idei, în conferință s-a subliniat necesitatea creșterii calitative a adunărilor generale de partid care trebuie să se constituie în adevărate școli de educație comunistă, revoluționară, obligația comitetului de partid de a înregistra un rapid și real reviriment în ce privește munca politico-educativă,

Ca secretar al Comitetului de partid a fost reales tovarășul Constantin Sasu.

Octavian RUSU



Un punct de referință: Platforma industrială Sibiu-Est

TELEGRAME EXTERNE

● La Geneva continuă lucrările sesiunii Consiliului U.N.C.T.A.D.

Luind cuvântul în cadrul dezbaterilor generale, reprezentantul român a prezentat poziția țării noastre privind situația economică mondială și direcțiile de acțiune în vederea restructurării pe baze echitabile a relațiilor economice și financiare internaționale.

Vorbitorul a relevat tendința de încetinire a creșterii economiei mondiale, înrăutățirea situației majorității țărilor în curs de dezvoltare și accentuarea decalajelor economice dintre aceste țări și statele dezvoltate.

Vorbitorul a arătat că U.N.C.T.A.D., avind un caracter universal, democratic și un mandat larg, este chemat să aducă o contribuție sporită la soluționarea problemelor grave ale economiei mondiale. A fost evidențiată necesitatea renunțării la tendința de a se acorda credite cu prioritate sectorului privat, subliniindu-se că, dimpotrivă,

ar trebui să se sprijine mai mult, prin credite, dezvoltarea social-economică pe baza proprietății de stat și cooperatiste, care asigură adevărata independență a unui popor și răspunde cel mai bine nevoilor sale.

O atenție deosebită a fost acordată cerinței de a se acționa pentru instaurarea unui sistem comercial internațional deschis, nediscriminatoriu și bazat pe reguli echitabile, de natură să răspundă mai bine nevoilor țărilor în curs de dezvoltare și să faciliteze creșterea economică accelerată a tuturor statelor.

● In zilele de 6-9 octombrie, la Budapesta s-au desfășurat lucrările celui de-al XIV-lea Congres al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar (P.M.S.U.). Agenția M.T.I., anunță că, printr-o rezoluție, Congresul a proclamat crearea Partidului Socialist Ungar, în locul P.M.S.U. Rezso Nyers a fost ales președinte al P.S.U.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut contract de închiriere nr. 37895/A / 11 august 1981, pe numele Tudor Maria. Il declar nul. (15312)

● Pierdut carnet student pe numele Schorsten Mihai, eliberat de Facultatea de mecanică Sibiu. Il declar nul. (15363)

● Pierdut carnet membru C.A.R.P. Sibiu, nr. 8490, pe numele Birsan Paraschiva. Il declar nul. (15102)

● Pierdut contract construire apartament, pe numele Topîrcean Ilie, str. Șoimului, bloc 18, ap. 18. Il declar nul. (14847)

● Pierdut foaie parcurs secția 74406, eliberată de I.P.A. Sibiu pe numele Tapu Octavian și Roșca Vasile. O declarăm nulă. (14702)

● Pierdut fișă de lichidare, eliberată de Întreprinderea mecanică Sibiu, pe numele Miș Gheorghe. O declar nulă. (15335)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind urgent video recorder japonez, preț convenabil. Telefon 21218, după ora 16. (14816)

● Cumpăr ambielaj Trabant 601. Telefon 71096, după ora 16. (15162)

● Vind Olcic 11 RM nou, cu ultimele îmbunătățiri, preț convenabil. Telefon 30902. (15372)

● Vind apartament două camere, etaj 1, confort I, cartier V. Aaron. Informații str. Zăvoi nr. 71, Turnișor. (15301)

● Vind video recorder J V C nou, infraroșii, performanțe. Telefon 47285. (15327)

● Cumpăr piese Renault Gordini. Cîsnădie, telefon 62439. (15350)

● Vind video player Univerzum, nou. Sibiu, telefon 44731. (15352)

● Vind Dacia 1310 nouă, bicicletă semicursă. Sibiu, telefon 49131. (15355)

● Vind apartament central, două camere și dependințe. Casașă poștală 238. (15356)

● Vind Fiat 770, motor nou. Telefon 44117, orele 16-20. (15357)

● Vind video recorder Akai V S 22, sigilat, cu telecomandă. Telefon 23918, Sibiu. (15358)

● Vind mașină de timpărie combinată. Informații Sibiu, telefon 43276. (15344)

● Vind birou Bonanza. Adresați Sibiu, telefon 27745, orele 17-20. (15337)

● Vind motor Dacia 1310 nou și video recorder japonez, telecomandă, sigilat. Telefon 928/21157, orele 18-20. (15336)

● Vind video recorder Orion, sigilat. Telefon 39148. (15329)

● Vind apartament 3 camere decomandate, pivniță, etaj 2, zonă liniștită. Informații telefon 43828. (15310)

● Cumpăr mașină de scris. Gross, Valea Viilor 368, telefon 211. (559-M)

● Vind pian vienez, în stare bună, cu coadă scurtă, culoarea neagră. Informații telefon 928/28512, între orele 20-22. (558-M)

● Vind Telecolor, video recorder Sharp, mașină de cusut electrică, storcător electric, apartament 3 camere, confort I. Telefon 928/15810. (556-M)

● Vind urgent Moskvici 408, motor, baterie și cauciucuri noi, tapiserie, radio, port-bagaj (folosește diferiți carburanți), se poate monta motor Diesel. Ziilnic, str. N. Bălcescu nr. 14, familia Duma. (14953)

● Vind mașină spălat cu centrifugă, stare bună. Telefon 17240. (14947)

● Vind combină formată din două casetofoane deck 2003 (cu sertar), picup Unitra, amplifier Delia, stație 2x75 W, boxe Unitra 90 W, noi. Telefon 21819, după ora 17. (14946)

● Vind player Samsung. Sibiu, telefon 15396. (14937)

● Vind video recorder VCR 4540 P cu telecomandă, japonez Shiutom, sigilat. Sibiu, telefon 34908, între orele 18-21. (14930)

● Vind Trabant 601. Hipodrom 4, str. Alea Streiu, bloc 100, ap. 12, orele 17-19. (14927)

● Vind dulap și vitrină furnir — uși curbate. Telefon 31530. (14926)

● Vind două fotolii, redresor auto, lustră, convertură, perne, plapumă. Telefon 27110. (14915)

● Vind (închiriez) rochie deosebită, de mireasă, mărimea 42-44. Telefon 44063. (14912)

● Vind Dacia 1300 — 65000 km. Sibiu, telefon 13810. (15087)

● Vind mobilă sufragerie, radiocasetofon marca Sharp, televizor, cuier, pendulă (U.R.S.S.). Telefon 43989, după ora 18. (14898)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Cedez în Satu Mare 3 camere, bucatărie, hol, baie, cămară, balcon, la bloc. Doresc în Sibiu, două camere, bucatărie, baie, cămară, hol. Informații Satu Mare, telefon 997/43594, Sibiu, telefon 43883. (14939)

● Schimb apartament 3 camere, str. Arieșului, bloc 1, etaj 1, pentru similar Gara Mică sau gară. Telefon 74024, după ora 16. (14895)

● Ofer cameră 24 mp, bucatărie 7 mp, antreu, dependințe, pentru cameră bucatărie mai mare, dependințe, sau apartament. Accept variante. Telefon 14989. (14950)

INCHIRIERI

● Inchiriez apartament două camere, str. Uzinei, bloc 15, la două fete. Telefon 42481. (15342)

● Primesc două fete muncitoare în gazdă, central (nu e intrare separată). Telefon 35040. (14917)

● Primesc doi elevi în gazdă. Str. Nouă nr. 15. Telefon 14531. (14916)

MEDITAȚII

● Meditez limba română, admitere liceu, chiar și la domiciliul elevului. Reușită garantată. Telefon 30103. (15210)

● Meditez limba română, treapta I. Telefon 20116, după ora 18. (15334)

● Inginer electronist, meditez matematică, fizică, orice nivel. Mediaș, telefon 74004. (557-M)

CERERE DE SERVICIU

● Caut femeie serioasă pentru menaj. Ofer cameră și contribuție, Turnișor, str. C.A.P. Zorile 59. (15339)

DIVERSE

● Judecătoria Sibiu, executorul judecătoresc, vinde la licitație publică, în ziua de 12 octombrie 1989, ora 10,30, în localitatea Turnu Roșu nr. 136, un autoturism Dacia 1300 cu nr. înmatriculare 3-SB-6845. Preț de strigare 40000 lei. (15322)

● Numita Hantiu Reghina, str. Măceșului nr. 2, Gușterina,

este citată, în procesul de divorț, dosar nr. 4792/30.08.1989, pentru data de 20 octombrie 1989, cu Hantiu Petru. (14894)

ANIVERSARI

● La împlinirea frumoasei vârste de 60 ani, urăm din inimă scumpei noastre mame, soții și bunici, ANTONIA MARIN „La mulți ani!”
Soțul Aron, fiicele — Rodica, Antonia, ginerele și nepoții (15320)

● La aniversarea frumoasei vârste de 80 ani, dorim scumpei noastre ROZALIA LUDWIG — sănătate și încă mulți ani fericiți alături de noi.
Copiii cu familiile (15294)

● Ani mulți cu bucurie și multă sănătate îi dorim mamei noastre dragi, MINERVA STANULEȚ, acum când își încheie activitatea ca poștarică la Săsași.
Elena, Ghiță, Anca și Bogdan (14942)

● Cu ocazia pensionării, doresc dragii mele soții MINERVA STANULEȚ, multă sănătate și bucurii — „La mulți ani!”
Gheorghe (14942)

● Cu ocazia aniversării a 25 de ani de căsnicie, urăm lui ELENA și NICOLAE ROMAN din Avrig, multă sănătate!
Cumnații, cumnatele, nepoții (15328)

● Cu ocazia zilei de naștere, toată stima pentru ANA.
Un prieten (15367)

DECESE

● Cu adîncă durere, anunțăm moartea fulgerătoare a celui care a fost un bun soț, tată și bunici,
IOAN CRUCIAT — 56 ani —
Inmormîntarea — miercuri, 11 octombrie 1989, în Rășinari.
Familia îndoliată (15332)

● Sintem alături de colega noastră Paraschiva Mitroiu, la durerea pricinuită de decesul tatălui.
Colectivul hotelului „Continental” (15333)

● Cu nemărginită tristețe, durere și regret, sintem din tot sufletul alături de verișoara noastră Lenuța și nepoata Adina cu familia, la decesul bunului și neprețuitului lor soț, tată și bunici,
MIRCEA ALEXI
Sincere condoleanțe familiei îndoliate!
Familia Popovici Ioan (15325)

● Cu profundă durere depingem decesul dragului nostru prieten,
LIVIU HOTINCEANU
Sincere condoleanțe familiei
Familia ing. Marinescu Ilie și Constanța (15361)

● Cu mult regret și compasiune depingem trecerea în neființă a iubitului și distinsului nostru prieten,
LIVIU HOTINCEANU
Condoleanțe familiei!
Familia ing. Moldovan Claudiu și Mihai (15360)

● Cu profundă durere depingem decesul dragului nostru prieten,
LIVIU HOTINCEANU
Sincere condoleanțe familiei
Familia ing. Marinescu Ilie și Constanța (15361)

● Cu nemărginită durere, anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a dragei noastre mame, soacre și bunici,
SORICA ARON — 66 ani —
Inmormîntarea — azi, 11 octombrie, în localitatea Lupu, județul Alba.
Copiii și nepoții (15303)

STATIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE PENTRU CREȘTEREA OVINELOR ȘI CAPRINELOR CRISTIAN

incadrează în muncă, de urgență:

● COJOCARI — blănuri
Informații la telefon 59169.

(558)

SUCURSALA JUDEȚEANĂ C.E.C. SIBIU

incadrează:

● MAGAZINER sau MAGAZINER PRINCIPAL
Condiții: studii medii și vechime 2 ani în alte funcții.
Vârsta minimă 21 ani. Se preferă bărbat.
Informații telefon 11783. Incadrarea conform Legii 57/1974.

(574)

ANTREPRIZA „ELECTROMONTAJ” SIBIU, cu sediul în Sibiu, str. Lector nr. 12,

incadrează urgent:

● INGRIJITOARE pentru căminul de nefamiliști
● MUNCITORI NECALIFICAȚI — MANIPULANȚI — pentru echipa Depozite
Condiții — domiciliul stabil în Sibiu.

(559)

Profund îndurerăți de neașteptata încetare din viață a celui care a fost nenea

LIVIU HOTINCEANU

ii vom păstra o frumoasă amintire.

Sincere condoleanțe familiei!

Familia dr. Moldovan Dan — R.F.G. (15362)

● Cu nemărginită durere în suflet, anunțăm încetarea din viață, după o scurtă dar grea suferință, a bunei noastre vecine,

VIORICA GYÖRBIRO (ibi)

— 59 ani —

Inmormîntarea — joi, 12 octombrie, ora 14. Plecarea din str. Lucațarului nr. 17.
Familia Vlad Ambrozie (15338)

● A plecat dintre noi cu sufletul nemîngiat, după grele suferințe

VIORICA GYÖRBIRO (ibi)
Familia Maurer din R.F.G. și sora Ghizela (15338)

● Un ultim omagiu celei care a fost

VIORICA GYÖRBIRO

— 59 ani —

Sincere condoleanțe sorei sale Ghizela din R.F.G.
Tamara Korpos (15305)

● Sintem alături de colega noastră Gaby Stanciu, la marea durere pricinuită de decesul prematur al mamei saje dragi.

Colectivul laboratorului fizico-chimic „Independența” (15324)

● Sintem alături de familia Sim Petru, la marea durere pricinuită de decesul soției sale.

Familie: Sim Dumitru, Elisabeta, Petru, Vasile, Cioran Dumitru (15348)

● Sintem alături de colega noastră Ana Roșiu, la greua durere pricinuită de decesul tatălui său.
Colegii de serviciu — linia tije, secția 600 — I.P.A. Sibiu (15375)

● Regretăm moartea, după o grea suferință, a bunului nostru coleg,
STEFAN MILOSAVLEVICI

— 50 ani —

Sintem alături de familia îndoliată.
Colegii de muncă — secția 940 — Mirșa (15354)

● Sintem alături de colegul nostru Virgil Moraru, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Sincere condoleanțe!
Colegii de la A.C.I. Sibiu (15370)

● Cu nemărginită durere, anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a dragei noastre mame, soacre și bunici,
SORICA ARON

— 66 ani —

Inmormîntarea — azi, 11 octombrie, în localitatea Lupu, județul Alba.
Copiii și nepoții (15303)

● Sintem alături de finul nostru Ghiță Aron și soția, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale

SORICA

Nașii — Ica și Traian Șerban (15318)

● Sintem alături de vecinul nostru Gheorghe Aron și familia sa, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale

Sincere condoleanțe!
Familia Oros Viorel și Livia (15373)

● După o grea suferință a încetat din viață scumpa noastră mamă

ANIȘOARA BABOIA

— 53 ani —

Sufletul său nobil nu-l vom uita niciodată.
Inmormîntarea va avea loc la Făgăraș, azi, 11 octombrie 1989, ora 13.

Gabriela și Octavian cu familia (15313)

● Sintem alături de Gabi și Tavi, la greua încercare la care soarta nemiloasă i-a pus prin decesul prietenei noastre

ANIȘOARA

Doina, Ionuț și Costel (15314)

● Ne despărțim cu greu de prietena noastră

ANIȘOARA

și sintem alături de copiii ei, Gabi și Tavi
Familia Rusu (15315)

● Sintem alături de Gabi și Tavi, la marea durere pricinuită de moartea mamei lor.

Un pios omagiu celei care a fost o bună colegă
ANIȘOARA BABOIA
oficiantă magazin filatelic Nuși și Maria (15316)

COMEMORARI

● Pios omagiu și duioasă amintire celui care a fost

MIRCEA TĂNASE

la 3 ani de la deces.
Soția (15002)

● Azi, 11 octombrie, se împlinesc 20 ani de cînd ne-a părăsit dragul nostru
IOAN NICOI
Sora cu familia, soția cu copiii (15236)

● Au trecut zile dureroase de la moartea fulgerătoare a celui care a fost

IOAN VINTILA

— din Loamneș —

Lacrimi și flori e tot ce-i mai putem oferi. Nu-l vom uita niciodată pe acela care a fost un bun soț și tată.
Soția Mariana (Ada) și fiul Ionuț (14951)

● Pios omagiu, neștearsă amintire scumpului nostru tată, socru și bunici,
dr. SIMION MITEA — avocat —

la 7 ani de la deces.
Comemorarea — sîmbătă, 14 octombrie 1989, ora 16,30, la mormînt. (15345)

● S-au scurs zile grele de cînd plîngem neîncetat dispariția fulgerătoare a iubitului nostru soț și tată,
IOAN STOIA

(Seica Mare)

Niciodată nu îl vom uita! (15063)